

ЗНАКОМСТВО

С ТЕАТРОМ

В эти дни в нашей республике проходит традиционная неделя «Театр и дети». В Сухумском драматическом театре имени С. Я. Чанба учащиеся смотрели спектакли абхазской и грузинской трупп — «Дело» Сухово-Кобылина и «Киквидзе» Дарасели, после которых встретились с актерами. Заместитель директора театра, заслуженный работник культуры Абхазской АССР Н. Кишмария и актриса Л. Микашавидзе рассказали школьникам о том, как идет работа над созданием спектакля.

В театральном фойе была организована выставка детских рисунков на тему «Если бы я был театральным художником». Сухумские школьники побывали на встречах с актерами в Доме культуры железнодорожников, 10-й и 5-й средних школах. Впереди еще немало и других интересных мероприятий, посвященных этой Неделе.

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

16 ДЕК 1976